

证券代码: 300387

证券简称: 富邦股份

公告编码: 2020-008

湖北富邦科技股份有限公司 关于用于"新型冠状病毒感染的肺炎"疫情防控对外捐赠的 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外捐赠事项概述

为打赢"新型冠状病毒感染的肺炎"疫情防控战役贡献力量,做好自身疫情防控工作,切实履行企业社会责任,湖北富邦科技股份有限公司(以下简称"公司")及控股股东应城市富邦科技有限公司(以下简称"应城富邦")近日向应城市慈善会共同捐款 100 万元,其中公司与应城富邦分别捐款 50 万元;同时公司组织号召全体员工向湖北省慈善总会捐款 21.04 万元,海外分子公司已组织购买 30.000 只医用口罩等国内急需的医疗物资,正在紧急发往国内。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》与《公司章程》等相关规定,本次对外捐赠事项无需提交公司董事会及股东大会审议。

本次对外捐赠事项不涉及关联交易。

二、本次对外捐赠事项对公司的影响

本次对外捐赠是为了支持抗击新型冠状病毒肺炎疫情,本次对外捐赠资金来源于公司自有资金,对公司当期及未来经营业绩不构成重大影响,亦不会对投资者利益构成重大影响。本次对外捐赠符合公司一贯遵循的"以开放包容为源、以成就客户为本、以奋斗担当为荣"的核心价值观,也是公司积极承担社会责任的体现。

公司将持续关注"新型冠状病毒感染的肺炎"疫情防治的进展,为抗击疫情提供更多力所能及的帮助,同时根据有关法律法规的规定和要求,履行相应信息披露义务。

特此公告。





湖北富邦科技股份有限公司董事会

2020年02月02日

